
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 45
van KARIM VAN OVERMEIRE
datum: 14 oktober 2015

aan PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

EFRO  -  Projectoproep prioriteit 2

Op 24 september 2015 liep de termijn voor de indiening van projectvoorstellen in het 
kader van de oproep rond prioriteit 2 "bevorderen van een ondernemingsvriendelijk 
klimaat bij lokale en provinciale besturen" van het Europees Fonds voor Regionale 
Ontwikkeling af. 

1. Hoeveel dossiers werden tijdig ingediend? 

2. Welke gemeenten hebben een dossier ingediend? 

3. Wanneer zullen de betrokken gemeenten op de hoogte worden gesteld of hun dossier 
al dan niet werd goedgekeurd? 



PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

ANTWOORD 
op vraag nr. 45 van 14 oktober 2015
van KARIM VAN OVERMEIRE

1. Voor de oproep in het kader van prioriteit 2 van OP EFRO Vlaanderen 2014 – 2020 
rond het “Bevorderen van een ondernemingsvriendelijk klimaat bij lokale en 
provinciale besturen” werden 44 projectvoorstellen ingediend.

2. Van de 44 ingediende projectvoorstellen waren er 35 uitgaand van steden en 
gemeenten. Het betreft meer bepaald: Hamme, Oudenaarde, Heusden-Zolder, 
Lanaken, Gent, Leopoldsburg, Hoegaarden, Turnhout, Aalst, Leuven, Lier, Tongeren, 
Beernem, Aarschot, Mechelen, Houthalen-Helchteren, Sint-Niklaas, Ronse, Maaseik, 
Poperinge, Torhout, Brecht, Wervik, Asse, Harelbeke, Beringen, Geraardsbergen, 
Zele, Boom, Hasselt, Mechelen, De Panne, Genk, Landen en Eeklo.

3. De aanvragen worden momenteel conform de goedgekeurde selectieprocedure 
beoordeeld aan de hand van de voorziene ontvankelijkheids- en selectiecriteria 
(inhoudelijke kwaliteit, aansluiting bij het operationeel programma, sluitende 
financiering, toepasselijke EU-regelgeving,…) en eveneens voor advies voorgelegd 
aan een Technische Werkgroep. Na afloop hiervan, zal een beslissing worden 
getroffen door de, voor het EFRO-programma, bevoegde Managementautoriteit, 
waarna de betrokken steden en gemeenten zullen worden op de hoogte gesteld.


